



В Краснодарском крае возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника милиции, халатные действия которого привели к побегу лица, осужденного за тяжкие преступления

Следственными органами Следственного комитета по Краснодарскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего заместителя командира 3 взвода отдельного батальона охраны и конвоирования подозреваемых и обвиняемых УВД по городу Краснодару, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность). Следствием установлено, что подозреваемый, назначенный начальником конвоя трех следственно-арестованных, находясь 9 декабря 2009 года около 18 часов в здании Краснодарского краевого суда, освободил от исполнения должностных обязанностей по причине ухудшения состояния здоровья милиционера-кинолога со служебной собакой. В нарушение должностных инструкций он не сообщил об изменениях состава конвоя дежурному подразделению охраны и конвоирования. Вследствие ненадлежащего исполнения подозреваемым должностных обязанностей дежурный подразделения охраны и конвоирования не смог принять меры по усилению конвоя, заменив отсутствующего милиционера – кинолога на другого сотрудника, чем была повышена возможность совершения побега заключенными. В результате халатные действия подозреваемого привели к побегу с территории, прилегающей к Краснодарскому краевому суду, заключенного Михаила Крюка, осужденного к 15 годам лишения свободы за совершение преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц) и п.п. «а,в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража). Расследование уголовного дела продолжается. Решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения и предъявлении обвинения.

22 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/533374>